
 
 
 
 
 
 
 
I – Initialisation avec Remise à Zéro de la caisse : 
 
- Débranchez la caisse. 
- Vérifier qu'aucune pile n'est présente dans le compartiment. 
- Mettre la clef en position REG 
- Rebranchez la caisse. 
- La caisse s'initialise et affiche:   L       0.00         et  le message        °°°°°9    s’imprime. 
- Mettre en place 3 piles neuve de type LR06 en respectant la polarité et la caisse affiche:    0.00  
 
Cette caisse enregistreuse n'ayant pas de fonction sonore, lors de son initialisation et lors de son utilisation 
aucun son ne se produira lorsque vous appuierez sur les touches. 
Ceci est absolument normal et Il ne s'agit pas d'une panne de la caisse. 
 
 
Pour sortir des programmations décrites ci-dessous et revenir en mode vente il faudra : 
-  Appuyer sur [#/ST] (à ce moment le P à gauche de l’écran disparaîtra )  
-  Remettre la clef en position  REG (mode vente) les ventes peuvent commencer 
     
 
II Programmation de la date : 

 
- Mettez la clef  en position Z/PGM. 
- Tapez : 

             JJMMAA     [#/ST]  
JJ : jour 
MM : mois 
AA : année 
 
III Programmation de l’heure : 

 
- Mettez la clef en position Z/PGM . 
- Tapez : 

             HHMM      [#/ST]  
HH : heure 
MM : minute 
 
IV – Programmation d’un prix unitaire pré-programmé sur les touches départements : 
 
- Mettez la clef  en position Z/PGM. 
- Tapez : 

      

NOTICE SIMPLIFIEE  
XE-A107 



 XXXXX            Touche SHIFT*           Touche de rayon         [#/ST]  
     

  
XXXXX : Prix unitaire ,5 chiffres maximum. 

• La touche SHIFT est utilisée uniquement pour accéder aux départements de 5 à 8. 
 
 
    Programmation de la TVA 
 
V – Programmation des taux de TVA : 
 
- Mettez la clef  en position Z/PGM 
- Tapez : 

     0 
 

   9         [#/ST]             A     [X/TM]       Taux           [#/ST] 
 
 
A = 1 ( pour TVA1 ) ou 2 ( pour TVA2 ) ou 3 ( pour TVA3 ) ou 4 ( pour TVA3 ) 
Taux = taux de TVA (0,0000% a 99,9999% ) taper les 4 décimales  Pour 5,5% taper 55000 
          Pour 19,6%taper 196000  
 
VI -Affectation de la TVA a un département : 
 
- Mettez la clef  en position Z/PGM 
- Tapez : 
 
       0 
 

ABCDEF         [X/TM]             Touche SHIFT*      Touche DPT  [#/ST]   
 
 
* La touche SHIFT est utilisée uniquement pour accéder aux départements de 5 à 8 
 
ABCDEF = 17 pour la TVA1 
ABCDEF = 107 pour la TVA2 
ABCDEF = 1007 pour la TVA3 
ABCDEF = 10007 pour la TVA4 
 
 
VII -Choix du système de TVA : 
 
- Mettez la clef  en position Z/PGM. 
- Tapez : 
 
     

   8         [#/ST]             A     [#/ST]      



  
 
A=  1 pour TVA automatique. 
A=  0 pour TVA manuel 

 
 
 
 
 
 
VIII – Programmation des PLU : 
 
- Mettez la clef  en position Z/PGM. 
- Tapez : [#/ST] 
- Puis : 

    Annulation 
0 

 
   Code PLU       Touche         XXXXX    Touche*          Touche     [#/ST] 
          PLU    SHIFT    DPT 
      
     Augmentation du code 
 
Saisie du code 
 
 XXXXX : Prix unitaire ,5 chiffres maximum . 
* La touche SHIFT est utilisée uniquement pour accéder aux départements de 5 à 8).. 
 
 
 
X – Annulations : 
 
- Prix affiché à l’écran et pas validé dans un rayon : appuyez sur la touche [CL] . 
- Juste après avoir validé dans un rayon : appuyez sur la touche annulation [∞]. 
- Annulation d’un article plus haut sur le ticket : 
Tapez la somme         appuyez sur la touche annulation [∞]         validez dans le département 
- Si le ticket est terminé après avoir appuyé sur la touche TL : mettre la clef sur la position annulation(∞) puis 

retaper le ticket 
 
 
 
 
XI – Rapport flash : 
 
 
Visualisation du C.A à l’écran mettre la clef sur la position X/Flash  et taper sur : 
 
-    Ou    et  pour le C.A par département. 
 

DPT SHIFT DPT 



-    
pour voir le total espèces + chèque +crédit  

 
-     pour le total des encaissements espèces 
 
 
 
 
 
 
 
XII Rapport : 
 
 
a)Clef en position X/Flash pour la lecture des ventes :  
 
 
 - Lecture générale    
 
 
 
 
b)Clef en position Z/PGM pour la  remise à zéro des ventes. 
 
 - Remise à zéro générale     
 
 
 
XIII Astuce : 
 
Travail sans ticket :(ticket OFF) 
Mettre la clef en position Z/PGM 
Tapez : 
2     [#/ST]      1000001        [#/ST]         [#/ST] 
 
Pour revenir au travail avec ticket : même opération. 
Tapez : 
2     [#/ST]      1        [#/ST]         [#/ST] 
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